

Ząbkowice Śląskie, dnia 14 maja 2015 roku

GN.6840.87.2014.2015.MK

**SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ W OGŁOSZENIU
O PRZETARGU NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI**

Burmistrz Ząbkowic Śląskich prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu I przetargu ustnego ograniczonego do właścicieli nieruchomości przyległych na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej działkę nr 64/11 AM-6 obręb Centrum o powierzchni 0.0218 ha ogłoszonego na dzień 19 czerwca 2015 roku o godz. 9.00, w następujący sposób:

- jest zapis o treści: „Przetarg odbędzie się dnia 19 czerwca 2014 roku o godz. 9.00”
- powinno być: „Przetarg odbędzie się dnia 19 czerwca 2015 roku o godz. 9.00”

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

Z up. BURMISTRZA
Piotr Bernik
Zastępca Burmistrza



Sporządziła: Monika Krawczyk, dnia 14 maja 2015 roku